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Telad SM rase, telesne mase do 160 

kg i tovni bikovi iste rase telesne mase 
preko 500 kg bili su skuplji na stočnoj 

pijaci u Kraljevu, pošto su kupci za telad 

trebali da izdvoje 900 din/kg, dok je u 
kategoriji tovnih bikova dominirao iznos od 

čak 490 din/kg.  

Tovna junad telesne mase preko 480 
kilograma protekle su sedmice bila 

najskuplja u klanicama na području 

srednjebantskog regiona, pošto je po 
izvešaju reportera  STIPS  dominantna 

otkupna cena ove kategorije goveda 

iznosila 530 din/kg. Obim ponude i tražnje 

bio je prosečan.  
Pad otkupne cene teladi SM rase 

telesne mase do 160 kilograma i rast 

otkupnih cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma i krava 

za klanje SM rase karakterisika je druge 

sedmice marta u klanicama na području 
raškog regiona. 

Za otkupljene bikove SM rase, 

telesne mase preko 500 kilograma, 

klaničari sa područja pirotskog regiona 

plaćali su, protekle sedmice, rekordnih 550  
din/kg, dok su za otkupljene krave za 

klanje iste rase odgajivači najčešće  

dobijali 250 din/kg. 
Dominantna otkupna cena tovnih 

bikova SM rase telesne mase preko 500 

kilograma iznosila je 460 din/kg u 
klanicama na području Beograda. Obim 

ponude i otkupljenih grla bio je neto bolji 

nego prethodne sedmice.  
Nije bilo promene u klanicama na 

području braničevkog regiona u pogledu 

otkupne cene teladi SM rase, pošto je i u 

sedmici za nama dominirao iznos od 800 
din/kg. Otkupna cena krava za klanje, 

takođe, je zadržala nivo od 240 din/kg. 

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona, protekle sedmice, 

je vršen otkup tovne junadi telesne mase 

preko 480 kilograma po dominantnoj ceni 
od 410 din/kg. Obim ponude je bio 

prosečan, dok je broj otkupljenih grla bio 

malo veći u osnosu na prethodni period. 
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Reporteri STIPS iz Kraljeva protekle su 
sedmice zabeležili rast prodajne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 270 
din/kg. Ponuda je bila dobra, a prodaja grla 
prosečna. 

Prasad su protekle sedmice bila 
skuplja i na pijaci žive stoke u Loznici, jer 
se prodaja ove kategorije svinja najčešće 
odvijala po ceni od 350 din/kg. U klanicama 
na području podrinjskog regiona 
evidentiran je rast otkupnih cena prasdi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma i 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, pošto je kod prasadi dominirao 
iznos od 350 din/kg, a kod tovnih svinja 
iznos od 160 din/kg. 

Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona po višim su cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivali prasad telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i tovne svinje 
telesne mase preko 120 kilograma. Za 
prasad su odgajivačima plaćali 280 din/kg, 
a za tone svinje 145 din/kg.  

 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
280 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Leskovcu je došlo do rasta cene prasadi 
iste kategorije, pošto je dominirao iznos 
od 300 din/kg. Sem prasadi mogle su se 
pazariti i tovne svinje po dominantnoj 
ceni od 230 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Obrenovcu 
zabeležen je pad prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilogama, 
pošto je u sedmici za nama dominirao 
iznos od 320 din/kg. U klanicama na 
području Beograda vršen je otkup tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 kg, a 
dominirala je cena od 160 din/kg. Obim 
ponude i tražnje grla ove kategorije svinja 
bili su na prošlonedeljnom nivou.  

Pad otkupnih cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma zabeležen je 
i u klanicama na području zaječarskog 
regiona. Dominirao je iznos od  290 din/
kg. 

Rast dominantne cene prasadi 
na nekoliko prodajnih i otkupnih mesta 

Skuplja jagnjad u Kikindi i S.Mitrovici, 
a jeftinija u Kraljevu 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona zabeležen je 
rast otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 430 din/kg. Obim ponude je bio  
dobar, a broj otkupljenih grla bio je 
prosečan. 

Rast otkupne cene jagnjadi 
karakteristika je druge sedmice marta  u 
klanicama na području sremskog 
regiona. Dominirao je iznos od 500 din/
kg, a ponuda je bila slabija u odnosu na 
prethodni period.  

Protekle su sedmice na pijaci žive 
stoke u Kraljevu bila jeftinija jagnjad i 
jarad. Naime, i za jagnjad i za jarad su 
kupci trebali da izdvoje 400 din/kg. 
Ponuda obe vrste domaćih životinja bila 
je prosečna, a prodaja nešto slabija. Za 

razliku od pijace u klanicama na području 
raškog regiona zabeležen je rast otkupne 
cene jagnjadi, jer su odgajivači za 
otkupljena grla najčešće dobijali 420 din/
kg. 

I ove je sedmice, kao i nekoliko 
prethodnih, u klanicama na području 
braničevskog regiona evidentiran otkup 
jagnjadi po dominantoj ceni od 500 din/
kg i ovaca po dominantnoj ceni od 200 
din/kg. Identične su cene jagnjadi i 
ovaca bile i na stočnoj pijaci u Požarevcu 
tokom druge sedmice marta. 

Na stočnoj pijaci u Pirotu su se, kao i 
prethodnih nekoliko sedmica, mogla 
pazariti jedino jagnjad. Dominantna cena 
iznosila je 600 din/kg, jer je ponuda bila 
vrlo slaba. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Reporteri STIPS su protekle sedmice 
zabeležili pad prodajnih cena lucerkinog 
sena u balama i kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog na gazdinstvima   u 
okolini  Kikinde, pošto je kod oba 
poljoprivredna proizvoda dominirao iznos 
od 30 din/kg. Obim ponude bio je vrlo 
slab, a tražnja je zadržala prošlonedeljni 
nivo. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada mogli su se pazariti 
sojina sačma, suncokretova sačma i stono 
brašno, a dominantne cene ovih značajnih 
komponenti za pripremu stočne hrane bile 
su na prošlonedeljnom nivou. 

Lucerkino seno u balama bilo je 
jeftinije u odnosu na prethodni period i na 
gazdinstvima u okolini Loznice, pošto je 
dominirao iznos od 32 din/kg. Pored sena 
u ponudi su bili kukuruz okrunjen prirodno 
sušen upakovan u džakove po ceni od 32 
din/kg i pšenica  upakovana u džakove po 
ceni od 30 din/kg. 

Dominantne cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove iznosila je 35 din/kg, dok su za 
pšenicu upakovanu u džakove kupci 
najčešće trebali da izdvoje 25 din/kg na 
pijaci u Kraljevu u sedmici za nama.  

Ista je cena pšenice upakovane u 
džakove bila i na području Leskovca, ali je 
cena kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenog upakovanog u džakove bila viša 
za 2 din/kg, pošto je iznosila 37 din/kg uz 
prosečnu ponudu i tražnju. 

Nije bilo promena u obimu ponude i 
cena ni u maloprodajnim objektima na 
području Požarevca, pa je kod sojine 
sačme dominirao iznos od 100 din/kg, za  
suncokretovu sačmu kupci su trebali da 
izdvoje 60 din/kg, a za stočno brašno 36 
din/kg. 

Agroinfo vest 

Cene mesa u Srbiji u narednim mesecima neće padati, ali je ponuda trenutno stabilna, izjavio je 
sekretar Udruženja za stočarstvo Privredne komore Srbije Nenad Budimović. On je naveo da na 
domaćem tržištu zasad nema većeg rasta cena mesa, iako postoji nesklad između pada otkupnih 
cena žive stoke kod farmera i cena u maloprodaji. Budimović je ukazao da su u Evropi cene mesa 
u poslednjih godinu dana značajno porasle, ponegde i do 20 odsto, zbog manjeg broja grla, 
bolesti životinja i velike tražnje. Kao važno rešenje za stabilizaciju tržišta izdvojio je jasnije 
ugovore između proizvođača i prerađivača, dok je poručio da Srbija treba više da razvija 
proizvode od mesa sa većom dodatom vrednošću.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
Predstavnici Ministarstva poljoprivrede, proizvođača mleka, mlekara i uvoznika sireva postigli su u 
Vladi Srbije dogovor o konkretnim merama za stabilizaciju tržišta mleka. Kako je saopšteno posle 
višečasovnog sastanka, ministar Dragan Glamočić ocenio je da se tržište postepeno oporavlja, uz 
rast cena mleka i mlečnih proizvoda u Evropi, što bi moglo da utiče i na rast otkupnih cena u 
Srbiji. Kao glavni uzroci poremećaja označeni su jeftini uvozni sirevi iz Evrope i velike količine 
mlečnih proizvoda u sivoj zoni. Zbog toga će biti formiran operativni tim Ministarstva 
poljoprivrede, Uprave carine i drugih nadležnih organa, sa zadatkom da suzbije ilegalne tokove i 
crno tržište sireva. 
(agronews) 
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od 9. do 13. marta 2026. godine 
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 Proteklu nedelju na Produktnoj berzi obeležio je rast cena pšenice, kukuruza i 

sojinog zrna. Tržište đubriva karakterisale su veće dnevne fluktuacije cena i dostupnih 

količina u ponudi. Ukupan promet iznosio je 2.390,50 tona robe, čija je finansijska 

vrednost dostigla 65.993.705,00 dinara. 

 Na tržištu kukuruza aktivnost ponuđača bila je konstantna, dok je tražnja bila 

slaba, izražena za manje količine robe. Kupoprodajni ugovori zaključeni su za kukuruz 

bez analize na aflatoksin po ceni od 22,00 do 22,10 din/kg bez PDV-a. Ponder cena 

iznosila je 22,06 din/kg bez PDV-a (24,26 din/kg sa PDV-om), ukazujući na rast od 

2,20% u odnosu na prethodnu sedmicu. 

 Tržište pšenice karakterisala je veća tražnja u odnosu na ponudu, pri čemu su 

kupci iskazali interesovanje za robu na određenim paritetima, dok je raspoloživa ponu-

da bila koncentrisana na lokacijama koje nisu bile atraktivne sa aspekta kupaca. Takva 

situacija, uz cenovni nesklad, otežavala je trgovanje. U zavisnosti od kvaliteta, hlebnim 

zrnom trgovalo se po ceni od 20,20 do 20,30 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena iznosila 

je 20,23 din/kg bez PDV-a (22,26 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 0,87% u od-

nosu na sedam dana ranije. Pšenicom sa min.12% proteina trgovalo se po ceni od 

20,60 din/kg bez PDV-a (preuzimanje 18.03-17.04.2026.). 

 Početkom nedelje berzanski ugovor zaključen je za sojino zrno po ceni od 48,80 

din/kg bez PDV-a (53,68 din/kg sa PDV-om), uz obračun kvaliteta, pokazujući rast od 

0,62% u odnosu na prethodnu nedelju. Pred kraj radne nedelje došlo je do povećanja 

tražnje za ovom uljaricom, a cena u tražnji iznosila je 50,00 din/kg bez PDV-a, uz 

obračun kvaliteta. Usled izostanka ponude, nije došlo do daljeg trgovanja. 

 Stočni ječam prometovan je po ceni od 20,80 din/kg bez PDV-a (22,88 din/kg sa 

PDV-om). Na ovom tržištu bila je primetna slaba zainteresovanost kupaca, ali i 

ponuđača za trgovanjem, a cenovni spred dodatno je uticao na slab promet. U odnosu 

na poslednji upoređujući podatak, cena ječma niža je za 4,15%. 

 Berzanski ugovori zaključeni su za UREU, prilovanu 25/1 po ceni od 51,81 din/kg 

(440 eur/t) bez PDV-a, UREA, granulisana 25/1 prometovana je po ceni od 53,57 din/

kg (455 eur/t) bez PDV-a, koliko je, usled rasta cena tokom nedelje, iznosila i prometo-

vana cena za džambo vreće. AN, ruski u džambo vrećama trgovan je po ceni od 47,11 

din/kg (400 eur/t) bez PDV-a. Cene đubriva konstantno su beležile rast, uz manje 

količine dostupne u prodaji. 


